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MINISTERUL EDUCATIEI SI CERCETARII

* Toate subiectele sunt obligatorii
* Se acorda zece puncte din oficiu
* Timpul de lucru efectiv este de doua ore

[ate.info.ro

'Y/ profu’ de inate

SUBIECTUL |
Incercuieste litera corespunzdtoare raspunsului corect (30 de puncte)

5p

1. Cel mai mare numar intreg mai mic decét /18 este:
a) 17

b) 18

c) 4

d)s

5p

2. O carte costd 100 de lei. Dupa o reducere de 10% urmaté de o marire cu 10%, pretul cartii va fi:
a) 99 lei

b) 100 lei

€) 99,9 lei

d) 10 lei

5p

3. Numarul numerelor naturale care impartite la 8 dau catul 6 este:
a) 1
b) 8
c) 6

d) 9
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5p | 4. Dintre urmatoarele seturi de numere, cel scris in ordine crescatoare este:
a) —32 ;02025 ;12025 :(_2)2
b) —32 ;02025 :(—2)2; 12025
C) 02025 (—2)2; —32,12025
d) 12025 ; (2025 (_2)2: 32
5p 5. Patru elevi calculeaza media aritmeticd a numerelor x = ( /16§ - %) -2V3 si
—(4+8)-1 i obtin rezultatele inregistrate in tabelul urmétor:
Yy =37z 1 55) 7z 8 obtin rezultatele fnregistrate in tabelul urmator:
Aurel David Cosmin Dragos
24 18 6 12
Dintre cei patru copii, cel care a calculat corect este:
a) Aurel
b) David
c) Cosmin
d) Dragos
6. Alexandra are 15 lei iar Andreea are cu 3 lei mai mult decat Alexandra. Andrei are % din suma pe
5p care o au cele doua fete impreund. Afirmatia: ,,Andrei are 6 lei.” este:
a) Adevirata
b) Falsa
SUBIECTUL 11

fncercuiegte litera corespunzdtoare raspunsului corect fﬁ te.info.ro (30 de puncte)

\3{ profu’ de mate

5p

1. In figura alaturata, punctele A, B, C si D, in aceasta ording, sunt coliniare. Daca punctul

C este simetricul punctului A fatd de punctul B, iar punctul D este simetricul punctului A fata de
punctul C si AD = 16 cm, atunci lungimea segmentului BD este:
a)4cm
b) 6 cm
A B C D
c)8cm
d) 12 cm
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5p

2. In figura aliturati [0X — bisectoarea <AOC. Daci <A0C = 30° si <BOC = 649, atunci <xBOX

are masura egala cu: B

a) 94° A
b) 349

c) 159

d) 49° 0 C

—

5p

3. In figura alaturata este reprezentat triunghiul ABC cu AB = AC si BC = 16 cm. Punctul M este
mijlocul segmentului BC si AM = 6 cm. Perimetrul triunghiul ABC este egal cu:

a) 36 cm

b) 40 cm
c) 20 cm B C

d) 32 cm

5p

4. Fie trapezul dreptunghic ABCD, cu AB || CD, AB > CD, <A = 90°. Se stie cd <CAB = 60°,
AC 1 BC si €D = 3 cm. Atunci lungimea segmentului AB este egala cu:

a) 12 cm D C
b) 10 cm

c)8cm

d) 14 cm

A B

5p

5. In figura alaturati este reprezentat cercul de centru O si *CBD = 45°, inscris in cerc. Suma
masurilor arcelor BC si BD este:

C
a) 90°
b) 180° s
c) 270°
D
d) 315°

5p

6. Piramida triunghiulara regulata VABC are inaltimea VO = 4 cm si raza cercului circumscris bazei
de 4+/3 cm. Lungimea muchiei laterale este egala cu:

v
a) 3v/3 cm
b) 8cm
c)4cm A N ——=>C
__O.Jr'"'-
\M
B

d) 12v/3 cm
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SUBIECTUL I
Scrie rezolvirile complete (30 de puncte)

9P | 1. Un turist parcurge un traseu in trei zile. Tn prima zi, stribate 30% din traseu iar in a doua zi ; din
rest. Tn ultima zi parcurge 3 km pe jos si restul de 6 km cu un mijloc de transport.

(2p) a) Calculati in procente, cat a parcurs turistul in a doua zi, din lungimea traseului.

(3p) b) Determinati lungimea traseului.

5p

2. Se considera expresia :
Se considerd E(x) = (2x +3)2 - (x +3)? - 3(x — 1)(x + 1), unde x este un numar real.

(2p) a) Aratati ca E(x) = 6x + 3, pentru orice x numar real;
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(3p) b) Calculati E(1) + E(2)+...+E(50).

5p

3. Se considerd numerele a = V3 - (2v2 — 3v3) —v2 - (2V3 — 3v2) + 24 i
b=8V2+4-(V5-2v2)-2v2: (V10 —V?2)

(2p) @) Aratatica a = 1;

(3p) b) Calculati media geometrica a numerelor a si b.
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5p

4. In figura alaturata este reprezentat rombul ABCD cu perimetrul de 40 cm si AC = 16 cm. Fie
punctul M mijlocul laturii AB si T punctul de intersectie a dreptelor DM si AC.

A
(2p) a) Aratati ca BD = 12 cm;

(3p) b) Determinati aria AATM
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5p

5. Se da un semicerc de centru O si diametrul AB si se construieste patratul OEFG cu varful in O,
punctele E si G pe semicerc, conform figurii alaturate. Daca OF formeaza cu diametrul un unghi de
309, iar raza cercului este 1 cm, sa se afle:

F

(2p) &) Misura arcului AG;

(3p) b) Aria AFAB.
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5p
6. In figura alaturata este reprezentatd o prisma dreapti ABCDA'B’C’D’, cu baza patratul ABCD, cu
AB = 8v2cm, AA' = 8Y3 cm,AC N BD = {0}, BC'NB'C = {M}.

(2p) a) Demonstrati cd OM||(AB'D"); D C
[
1 I 1
A , B
[
ﬁz f te.info.ro I M
\§< profu’ de mate I
p! _ _I/_\Nc
Fa -
F R N ™
I‘_ -\
A B
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(3p) b) Aflati sinusul unghiului format de dreptele OM si D’C.
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MINISTERUL EDUCATIEI SI CERCETARII

SIMULAREA EXAMENULUI DE EVALUARE NATIONALA
PENTRU ELEVII CLASEIl a VIlI-a

) 16 ianuarie 2025
ate.info.ro Matematici

Sz

profu’ de iate
BAREM DE EVALUARE SI DE NOTARE

* Se acorda zece puncte din oficiu. Nota finala se calculeaza prin impartirea la zece a punctajului total acordat

pentru lucrare.
SUBIECTUL I SI SUBIECTUL al II-lea:

* Se puncteaza doar rezultatul, astfel: pentru fiecare raspuns se acorda fie cinci puncte, fie zero puncte.

* Nu se acorda punctaje intermediare.

SUBIECTUL al Ill-lea

* Pentru orice solutie corecta, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul corespunzitor.

* Nu se acorda fractiuni de punct, dar se pot acorda punctaje intermediare pentru rezolvari partiale, in limitele
punctajului indicat Tn barem.

Subiectul 1 (30 puncte)

1. [© op
2. | a) 5p
3. | b) 5p
4. |a) 5p
5 |d) 5p
6. |b) op
Subiectul 11 (30 puncte)
1. |d) 5p
2. | d) op
3. |a) 5p
4. |a) 5p
5 |0 5p
6. |Db) 5p
Subiectul 111 (30 puncte)
1. a) Notam cu x lungimea traseului.
Dupa prima zi, au rdmas de parcurs 100% — 30% = 70% din lungimea traseului 1p
In a doua zi a parcurs ; -%x = %x = 40% din lungimea traseului 1p
b) In prima zi: 30% - x km; In a doua zi: 40% - x km; In a treia zi: 3 + 6 = 9 km 1p
30% - x +40%  -x +9=x; 70% -x+9 =x 1p
x = 30 km 1p
2. a)
(2x+3)? = 4x?+12x+9; (x+3)> =x?+6x+9; (x —D(x+1) =x?—-1 1p
E(x)=6x+3 1p
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b)E(1) = 6-1+3; E(2Q)= 6-2+3,...,E(50) =6-50+3 1p
50-51
E(1) +EQ2)+...+E(50) =6 - (1 +2+...450) +50-3 = 6- —— + 503 1p
E()+E(2)+...4E(50)=50-3-51 + 50-3 = 52-50-3 = 7800 1p
a) Avema =2vV6—9—2V6+ 6+ 2-2,adica 1p
a=-9+6+4=1 1p
b) b=8V2+4V5-8V2—4/5+4=>b=4 1p
=vVa-b=>my=v1-4= 1p
my = V4 =2 P
a) Pygcp = 40 cm, rezulta AB =10cm 1p
Se aplica T.P. in AAOB = BO = 6cm,rezulta BD = 12cm 1p
b) Punctul T este centrul de greutate al triunghiului ADB 1p
Apaps = Diil Apapp =48 cm? ip
Aparm = AAADB, Aparm =8 cm? P
ZGOE = 90° 0 1p
= LGOA = 60°,
) IBOE = 300}
deci arcul 4G = 60° 1p
b) Fie FD | AB, atunci Aupap = “=— = == = FD. Obs. ¢ GF 1 0G, deci FG
tangenta la cerc. Prelungim FG N AB = { P}si FE N AB = {Q}.
AFPQ este dreptunghic in <F, 0G = 1. Tn AOGP cu <G = 90%i <0 = 1p
60%°avem <P = 30°. Din T.«30° rezulti OP = 2,AP = 1si GP =+/3
Avem GF = 1,FE = 1,n AOEQ cu <E =90% %0 = 30° = «Q = 60°
o _ EQ \/— EQ v3 \/—
tg 30 =0 3 ,deci EQ = s 10Q = . 1p
AFPQ:FP =+/3 + 1
_ ﬁ . V3+1 V3+1
FQ - 1 + = FD = Fl;gQ > deC| AAFAB = 2_ 1p
po 2420
a) In AACB’,0M - I|n|e mijlocie. 1p
Deci, OM ||AB’, cum AB” c (AB’D"), rezulta OM||(AB’D"); 1p
b) OM||AB’ si D'C||A’B rezulta unghiul dintre dreptele OM si D’C este unghiul dintre
AB’si A'B Cum AB’ N A’B = {N} rezulti ca <(AB’,A'B) = <ANB. 2p
AAANB = - AABBA de unde sin qANB = \5/— 1p
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